



EVROPSKÁ UNIE
Evropský námořní a rybářský fond
Operační program Rybářství



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Název programu:
Operační program Rybářství
Priorita unie 2
Opatření 2.2. Produktivní investice do akvakultury
Číslo záměru a. Investice do akvakultury

Název projektu:

**„Nákup nákladního automobilu 2017“, číslo projektu
CZ.10.2.102/2.2/1.0/17_011/0000419**

Popis projektu:

Nákup nákladního automobilu od 3,5 t do 12 t, včetně nosiče kontejnerů, tažného zařízení a 2 ks kontejnerů (pro přepravu materiálu, obilí a na přepravu ryb), včetně přepravních beden a okysličovacího zařízení.

Cíle projektu:

- zvýšení konkurenceschopnosti rybářských podniků prostřednictvím technologického rozvoje,
- zachování udržitelné produkce ryb z tradiční akvakultury,
- modernizace akvakulturních jednotek včetně zlepšování pracovních a bezpečnostních podmínek pracovníků v odvětví akvakultury.

Nákup nového automobilu od 3,5 t do 12 t včetně nosiče kontejnerů, tažného zařízení a 2 ks kontejnerů doplní stávající autopark, bude mít variabilní využití. Bude sloužit pro návoz krmiv pro ryby, stavebního materiálu při opravách rybníků. Zároveň bude využit při výloveh a distribuci ryb k jejich přepravě, kdy díky tažnému zařízení bude možné připojit i přívěs s přepravními bednami, který byl pořízen v předchozím projektu. Dojde tak k zefektivnění dopravy a úspoře nákladů. Rovněž dojde ke zlepšení welfare ryb.

Výsledek projektu:

Nákup zařízení doplní v současné době používaná zařízení. Tím bude udržena a zlepšena péče o rybníky a ryby, především v době výlovů rybníků a jejich opravách. Nákupem nového automobilu s nosičem kontejnerů dojde k modernizaci a zároveň ke zlepšení jeho efektivnosti díky variabilnějšímu využití. Využitím tohoto auta pro návoz krmiv pro ryby, stavebního materiálu při opravách rybníků, ale i distribuci ryb, dojde k úspoře nákladů na velké nákladní auto. Dojde tak k zefektivnění dopravy a úspoře nákladů, zjednodušení organizace práce, zlepšení image firmy. Rovněž dojde ke zlepšení welfare ryb. Zařízení bude využíváno po celou dobu jejich životnosti.

Podpora EU:

Na projekt je poskytována podpora Evropské unie - Evropský námořní a rybářský fond – Operační program Rybářství, ve výši 50% způsobilých výdajů.